



# 40 DANA ZA ŽIVOT

**31. dan, 28. listopada 2022.**

## **Nakana:**

Molimo za medicinsku zajednicu, da spoznaju istinu o ljudskom tijelu i da se dive Bogu koji ih je stvorio.

## **Sveto pismo:**

„Oči tvoje već tada gledahu djela moja, sve već bješe zapisano u knjizi tvojoj: dani su mi određeni dok još ne bješe ni jednoga.“ (Ps 139, 16)

## **Razmatranje:**

### **Slika milosrđa (1. dio)**

Promatramo dakle sliku Božjeg milosrđa, ne samo sliku koja prikazuje Milosrdnog Isusa, iako tako često nazivamo to djelo. Pojam „milosrđe“ nekada nam je šokantan, a ponekad nam je sablazan! Možda nećemo to javno izreći, ali tako zasigurno mislimo! Ponekada ne razumijemo, ne možemo prihvatiti tu silinu Božje milosrdne ljubavi koja želi oprostiti, dati život i vječnost pa i najgorim zločincima. Pitamo se tada kako je to moguće? No osuđujući druge, zapravo sebe činimo boljima, a to nije istina.

Božje milosrđe objavljuje nam se na toj slici na jedan osobiti način: svaki detalj govori o milosrđu čija je granica „milosrđe bez granica“. Kristova je glava izvor mudrosti; njegovo srce simbol Božje nepokolebljive ljubavi; njegova desnica znak vlasti („Dana mi je sva vlast na nebu i na zemlji...“) i lijeva znak snage; zrake što izlaze iz njegovih dubina znak su zaštite i obrane Božje djece - one prodiru kroz haljinu čineći ju gotovo prozirnom, jer Božje milosrđe proniče sav svijet, i duhovni i materijalni, sve stvoreno; noge su simbol njegove spremnosti da se uključi u živote onih koji ga traže jer su otkrili da im svijet nije dao pravu sreću.

Poseban je taj blagi, jedva vidljiv Gospodinov osmijeh! Zapravo, potrebno je dulje promatrati sliku da bi se taj osmijeh „uhvatio“ jer je dobro skriven. Trebamo se pred slikom zaustaviti, darovati svoje vrijeme, potruditi se, dobro se zagledati, da bismo uopće primijetili taj tajnoviti smiješak - ako ga i vidimo. Zapisano je u *Svetom pismu* da se Gospodin smije sa svojega prijestolja (usp. *Ps 2, 3*). A netko je dodao: smije se našim planovima! Taj je osmijeh toliko znakovit, toliko ohrabrujući i trebamo ga tražiti uvijek iznova u ovoj slici, očekujući odgovor na pitanje: „Što ti misliš o mojim životnim planovima, Isuse?“

Sjedim do Kristovih nogu i govorim: „Gospodine, smiluj se!“

Gledam mu lice i pjevam: „Slava Bogu na visini!“

Promatram goruće srce i kličem: „Svet, svet, svet Gospodin Bog Sabaot!“

Držim ga za haljinu i kažem: „Hosana onomu koji dolazi u ime Gospodnje!“

Klanjam mu se časteći ga proslavljena u ovoj slici i ponavljam: „Tvoju smrt Gospodine naviještamo, tvoje uskrsnuće slavimo, tvoj slavni dolazak iščekujemo!“

Susrećem pogled s križa i vapim: „Gospodine, nisam dostojan da udeš pod krov moj, samo reci riječ i ozdravit će duša moja!“

Isus odgovara: „Mir vam svoj ostavljam, mir vam svoj dajem...“

Kad bih tražio neki drugi, jednostavan, kreativan naslov te slike, nazvao bih je *Šalom*, odnosno *Mir*. Gospodin je prikazan na slici i kao onaj koji dolazi svojim apostolima, ustanovljuje sakrament pomirenja i pokazuje im ruke i noge govoreći: „Mir vama!“ Časteći milosrđe Božje, Krist mi daruje svoj mir. Liječi me tim mirom. Oduzima mi sve nutarnje nemire. Nisam nemiran čak niti kada vidim koliko je tame na ovom svijetu.

Isus na toj slici, čini mi se da možemo i tako razmatrati, stoji nad ponorom. On tvori kao neku prepreku, branu između mene i pakla, sprečava i ne dozvoljava mi prolaz! To je milosrđe! To je pravi mir, više od osjećaja, sigurnost, nada, snaga u meni, jer Gospodin je ovdje i neće dozvoliti da propadnem jer vapim uvijek iznova za njegovim smilovanjem.

Moram ostati blizu Milosrdnog Isusa! Ne smijem se udaljiti u nepoznato, u strano, u neprirodno čovjeku, u neduhovno, u vlast zloga. Ostat ću bez svjetlosti na tim putovima grijeha i nesretnosti, moralne i svake druge nesređenosti i samozavaravanja. Ta tama oko Isusa nema lica, a opet ima tisuću lica. Dvosmislena je, prepredena, zaglušujuća u svojem stravičnom muku. Sve do Isusa vladala je tama, čovjek nije imao „opipljivo“ svjetlo.

Sve izvan Isusa nije pravo svjetlo.

ulomak iz knjige „Vidljivi Bog, O tajnama slike Božjeg milosrđa“, o. Marko Kornelije Glogović

## **Molitva:**

Zdravo Marijo, milosti puna, Gospodin s tobom. Blagoslovljena ti među ženama i blagoslovljen plod utrobe tvoje Isus. Sveta Marijo, Majko Božja, moli za nas grješnike, sada i na času smrti moje, amen.